



Izvješ e medijskih objava

10.03.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

7.3.2014	HTV 1	Stranica/Termin: 06:55:00	Hrvatska
Naslov:	Davne 1441. godine na samoborskoj livadi Vučgrinšak se odigrala bitka kod Samobora.		
Sadržaj:	Davne 1441. godine na samoborskoj livadi Vučgrinšak se odigrala bitka kod Samobora. U nedjelju od 10 do 18 sati na viteško turniru gledatelji će moći vidjeti kako je to izgledalo. Manifestacija svake godine privuče sve veći broj posjetitelja. Također će se predstaviti		
Autor:	Ivana Debeljak		
Rubrika, Emisija:	Dobro jutro Hrvatska	Žanr: izvješće	Naklada:
ključne riječi:	VITEŠKI TURNIR U STUBICI		

8.3.2014	Veernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 17	Hrvatska
Naslov:	Zabavka Gimnazija doma i djed iz pet zemalja		
Sadržaj:	Gosti dolaze radi suradnje na projektu 'Kulturom i kreativnošću protiv CO2' a predavači će im predstaviti tvrtku Rimac Automobili		
Autor:	(ab)		
Rubrika, Emisija:	Varaždin, Međimurje, Zagorje	Žanr: izvješće	Naklada:
ključne riječi:	NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG		

7.3.2014 HTV 1

Stranica/Termin 06:55:00

Naslov: Davne 1441. godine na samoborskoj livadi Vugrinš ak se odigrala bitka kod

Autor: Ivana Debeljak

Rubrika/Emisija: Dobro jutro Hrvatska

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 00:04:26

Naklada:

Ključne riječi: VITEŠKI TURNIR U STUBICI

Davne 1441. godine na samoborskoj livadi Vugrinš ak se odigrala bitka kod Samobora. U nedjelju od 10 do 18 sati na [viteško turniru](#) gledatelji e mo i vidjeti kako je to izgledalo. Manifestacija svake godine privu e sve ve i broj posjetitelja. Tako er e se predstaviti srednjovjekovni specijaliteti, radionice, dvorski ples...Izjave dali: kustos samoborskog muzeja i sudionici

Kontaktirajte nas ukoliko želite prijepis u cijelosti ili snimku.

BITKA KOD SAMOBORA

Naslov: Zabočka Gimnazija domaćin djece iz pet zemalja

Autor: (ab)

Rubrika/Emisija: Varaždin, Meimurje, Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 145,53

Naklada:

Ključne riječi: NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI



EKO PROJEKT

Zabočka Gimnazija domaćin djece iz pet zemalja

Gosti dolaze radi suradnje na projektu 'Kulturom i kreativnošću protiv CO2', a predavat će im i predstavnik tvrtke Rimac Automobili

Gimnazija A. G. Matoša iz Zaboka od danas je domaćin 39 učenika i 12 profesora iz pet europskih zemalja - Danske, Francuske, Njemačke, Austrije i Mađarske. Naime, zabočki gimnazijalci s europskim kolegama od 2012. godine sudjeluju u Comenius ekoprojektu, pod nazivom „Kulturom i kreativnošću protiv CO2“, a do četvrtka će zajednički sudjelovati u nizu aktivnosti vezanih uz sam projekt. Tako će Danci, dok im se u ponedjeljak u Zaboku ne priključe kolege iz preostale četiri zemlje, razgledavati Zagorje, a u utorak će im svima zajedno predavanje održati predstavnik tvrtke Rimac Automobili, nakon čega će imati i dvije radionice te posjet Muzeju krapinskih neandertalaca.

U srijedu su na rasporedu izložba Fotografija bicikla, predstava i predavanje o hrvatskoj povijesti te kratki kviz, a potom će svi planinariti na brdo Picelj, gdje će sudjelovati u još jednom kvizu. Četvrtak je predviđen za povratak europskih gostiju kućama. (ab)